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Bekanntheit des Unterschieds 
zwischen CBD und THC
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Erfahrung mit CBD(-haltigen) Produkten. 
Selbst oder durch Bekannte.
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Männer

Frauen
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Art der eigenen Erfahrungen mit CBD 
(-haltigen) Produkten. Sehr & eher positiv.
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Grafik 4

Kann sich vorstellen, zukünftig selbst 
CBD zu verwenden (Nichtnutzer)
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Grafik 5

Kann sich vorstellen, zukünftig CBD 
wieder zu verwenden
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Grafik 6

Hat noch nie CBD(-haltige) Produkte 
verwendet, weil…

…weiß zu wenig Bescheid

…hört heute zum ersten Mal davon 

…befürchtet, dass CBD trotz allem eine ähnliche Wirkung wie THC hat
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Grafik 7, Teil 1/2

Künftige Regierung soll Rahmenbedingungen 
für bessere Verfügbarkeit von CBD schaffen
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Grafik 7, Teil 2/2

Künftige Regierung soll Rahmenbedingungen 
für bessere Verfügbarkeit von CBD schaffen
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Grafik 8

Für eine Legalisierung von 
Cannabis in Österreich
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